

## OSMICE 85, 86, 87 - plesovi - 14.3.2021.

<https://enigmatika123.blogspot.com/>

autor Hajrudin Hodžić

		U	K	A			O
	A	T	R				R
		N	A	G			E
		R	K	A			Ć

U mreži su dvije 8-slovne množine i dva 8-slovna glagola. Tu su i dva pridjeva (6 i 5 slova). Jednoznačni su 5-slov u 7. redu i 6-slov u 3. stupcu. Za nastavak se nameću tematski pojam, a i osmica u 4. redu. Poslije toga je lak 5-slov u 4. stupcu. Osmica u prvom redu ima varijacije, no posljednjih 5 slova su sigurni, a s njima i troslov u 4. stupcu. Osmica u prvom stupcu je, lako moguće, manje poznata pa se pozabavite zlatnim slovom, odnosno 5-slovom u 3. redu, to će vas približiti poteškoj osmici, tu je i ona u drugom stupcu... U paru ćete riješiti 1 osmice u 2. redu i 6. stupcu. Na kraju je ostala donja osmica, kombinirana sa petoslovom u 5. stupcu ne bi trebala biti teška. Sad je već jasna i ova teška u prvom stupcu.

R			A	K		R	
I			O	E		E	I
O			K	N		N	
A			A	N		C	

U mreži nema ni množina, ni glagola ni pridjeva. Jednoznačan je 6-slov u 5. stupcu, a ne bi trebalo biti dilema ni sa osmicom sa zlatnim slovom. Sedmoslov u 7. stupcu nije jednoznačan, pravu opciju ćete otkriti ako se sjetite sintagme u drugom redu. Pazite, petoslov u četvrtom stupcu nije ono što vam prvo pada na pamet, to je možda nepoznat pojam, moja krivica !!! Sljedeći potez može biti tematski pojam, može na samo jedno mjesto... Ako niste plesački ekspert onda se pozabavite osmicama u prvom redu i posljednjem stupcu. Samoglasničku skupinu ima i osmica u drugom stupcu, ako i dokučite prvih pet slova pazite, posljednja tri slova imaju dvije opcije. Uskoro će i pomoćna slova, nadam se da sam ih dobro odabrao da opet ne bude moja krivica.

	I		Č		K	U	
	G		I		A	R	
	A		I		A	K	
	N		F		Š	T	

U mreži je jedna 5-slovna množina i jedan petoslovni pridjev (u množini), glagola nema. Nekoliko kraćih pojmova može biti nekakav start ali neće otkriti previše. Predlažem da krenete od tematskog pojma, pa onda prve dvije osmice (prvi red i prvi stupac). Mreža ima slabo mjesto u trećem redu, izolirano "I", slabost su i nekoliko manje poznatih pojmova, no svejedno mislim da je uspjela i da će biti zanimljivo rješavanje. Naučih da nije lako predviđati, eto vjerujem da će biti najteža od tri današnja zadatka. Krajnje osmice se ističu - u posljednjem stupcu je pojam sličan PRETEKST-u, dakle čuli smo ga, no možda nismo sigurni šta znači, u posljednjem stupcu je savršen primjer poželjnog pojma u svakoj mreži, svi ga znamo.